

■ Balonmano. Campeonato del mundo

España pasó con comodidad

Ahora, en cuartos de final, les espera hoy la potente selección de Yugoslavia

ESPAÑA	28
NORUEGA	23

ESPAÑA: (16+12): Barrufet, Masip (5, 2p), Dujshbaev (5), Garralda (5), Ortega (2), Chepkin (4) y Ugalde (4) –siete inicial– Colón (0), Lozano (0), Hernández (2) y Entrerriós (1).
NORUEGA: (11+12): Ege, Lauritzen (4), Moldestad (1), Penne (3), Ellingsen (1), Vildalen (1) y Jensen (4) –siete inicial– Hansen (0), Berge (7, 5p), Kvannli (1) y Hagen (1).
ÁRBITROS: Ljudovik y Vakula (Ucrania). Excluyeron a Ugalde (2) y Chepkin (2) de España y a Vildalen (2), de Noruega. Descalificaron a Ugalde y Vildalen.
MARCADOR CADA CINCO MINUTOS: 2-1, 5-2, 8-4, 12-7, 14-10, 16-11 (descanso), 18-15, 22-16, 24-16, 26-19, 27-21 y 28-23.

ANA BELÉN URDILLO • TOULOUSE

La selección española accedió a los cuartos de final del Campeonato del Mundo de balonmano con más comodidad de la que se esperaba, al derrotar a Noruega 28-23 y hoy jueves se enfrentará a Yugoslavia. Había cierto temor al amor patrio de los noruegos, con gran capacidad de batalla y que no dan nada por perdido hasta que ya es irremediable, pero el fantasma huyó pronto.

César Argilés planteó el partido con gran inteligencia. Temía a un equipo tosco, aguerrido y con una muralla defensiva casi imposible de burlar, pero su equipo de gala no le falló.

En los prolegómenos del lance, sorprendió la decisión del técnico de dejar fuera a Iosu Olalla y es que la dolencia lumbar que padece desde ayer no le iba a permitir rendir al máximo. En su lugar fue Alberto Entrerriós, jugador del Ademar León, el encargado salir desde el principio del partido.

Los primeros cinco minutos fueron de tanteo. España pecó de cierto nerviosismo que propició algunos errores en el ataque que



El español Xepkin, de blanco, inicia el tiro perseguido por los noruegos Lauritzen y Berge.

fueron aprovechados al contraataque por los noruegos.

Pero el combinado español no tardó en implantar su ley. Dio una exhibición en defensa con Ugalde en posición avanzada. Dejó confiarse, quizá en exceso, a Christian Berge, pero nada más. Barrufet estuvo sensacional bajo los palos y paró tres penaltis. España tenía prisa y se fue en el marcador. No obstante los nervios jugaban alguna que otra mala pasada. A punto estuvo Chepkin de atragantarse con su propia ansiedad, lo que en la víspera Argilés recalcó que no se debía producir. Y es que al ver a su

equipo en inferioridad numérica, creyó que faltaba él y quiso entrar en la cancha. Había sido excluido con dos minutos.

Entretanto, el peligro no llegaba tanto por parte de Berge como de Stig Penne, con internadas demoledoras por la derecha.

Argilés movió el banquillo con gran acierto, dio descanso a Chepkin y Dujshbaev a intervalos y dejó actuar a Lozano y Hernández. Se llegó al descanso con una ventaja de cinco goles y las estadísticas avalaban el juego español con un 61,54 por ciento de efectividad en el ataque. Se marcaron 16

goles de 26 intentos y es que al contraataque, España arrancó las mayores ovaciones.

En el segundo período España se desmarcó de tal manera que no vio peligrar en ningún momento su pase a los cuartos de final, que jugará mañana a partir de las 20,30 horas contra Yugoslavia.

Los noruegos se acercaban peligrosamente a ráfagas, pero acusaron en demasía la descalificación de Preben Vildalen.

Argilés perdió a Ugalde, también descalificado, y tuvo que recomponer líneas echando mano de Hernández y cambiando la posición de sus hombres con una maestría que dio sus frutos.

Hoy, en cuartos de final España se medirá con la siempre temible Yugoslavia.

El portero Barrufet, sensacional bajo los palos, frenó al ataque noruego y hasta detuvo tres penaltis

■ Automovilismo

Arrows deja a De la Rosa fuera del equipo de Fórmula-1

J. M^º RUBIO • BARCELONA

El piloto español Pedro de la Rosa se ha quedado fuera del equipo Arrows, con el que ha participado en las dos pasadas temporadas en el Mundial de Fórmula-1, consiguiendo puntuar en su primera carrera en 1999, según anunció oficialmente la escudería británica, y será sustituido por el brasileño Enrique Bernoldi, de 22 años.

Las negociaciones entre Repsol y Walkinshaw, propietario de Arrows, estaban en una fase final, cuando el manager inglés, que es de «los que las pilla al vuelo», optó por el dinero en mano que ofrecía Bernoldi, sin esperar a que terminasen las negociaciones con Repsol. Bernoldi se subió al Arrows por primera vez el viernes pasado, prácticamente por sorpresa, pero eso ya era un claro síntoma de que el escocés Wal-

kinshaw quería presionar a Repsol, con cuyos representantes se había reunido en el propio circuito de Barcelona unos días antes para ultimar las negociaciones. El año pasado ya hubo problemas entre Repsol y Arrows, cuando el equipo británico incumplió lo pactado inicialmente en cuanto a espacios publicitarios y colocó los logos de la petrolera española donde le vino bien, después de recibir la inyección de dinero de Orange.

Este año se la ha vuelto a jugar, y mientras en Repsol esperaban una contraoferta por parte de la escudería al último planteamiento de la empresa española, la respuesta llegó en forma de comunicado oficial, por el cual el brasileño Bernoldi era el nuevo piloto del equipo para el año que viene junto a Verstappen.



De la Rosa, con el prototipo de Arrows el día de su presentación.

«Quiero agradecer a De la Rosa la ayuda que ha prestado al equipo y le deseo todo lo mejor en el futuro», comentó lacónicamente el manager escocés, despidiendo

al español con un portazo en las narices y sobre todo en el peor momento, a poco más de un mes del inicio del campeonato del mundo.

■ Ciclismo

Kelme insiste en que Heras debe pagar 250 millones para correr con el US Postal

EFE • MADRID

El director general del grupo ciclista Kelme, Joan Más, insistió en la falta de acuerdo con el US Postal para el traspaso de Roberto Heras y aseguró que si el ciclista desea fichar por el equipo estadounidense debe abonar los doscientos cincuenta millones de su cláusula de rescisión y que mientras tanto el corredor pertenece oficialmente al equipo español.

«Los derechos sobre el corredor nos pertenecen. Nuestra intención no es obligarle a que vuelva cuando a tomado la decisión de marcharse por lo que sea. Es libre y le respetamos pero de la misma forma hay que respetar los derechos del equipo Kelme y eso es el pago de la cláusula. Si quiere irse que se vaya, pero que paguen la cláusula y que la paguen al contado», señaló Joan Más.

El equipo US Postal firmó en su día un contrato con los responsables del equipo Kelme CB por el cual, a fecha de 25 de enero, la formación española recibiría la cantidad de 180 millones de pesetas fijada por ambas partes para anular los dos años de contrato que tenía Heras, ganador de la última edición de la Vuelta a España.

Denuncia a la UCI

Al llegar la fecha y no realizarse el pago, los dirigentes del equipo español denunciaron la situación a la Unión Ciclista Internacional (UCI), para que no concediera el pase internacional de Heras al conjunto estadounidense.

«En un principio hablamos de 180 millones una rebaja sustancial respecto a los 250 que figuran en la cláusula del corredor para facilitarle su marcha. Sin embargo, ni el US Postal ni Heras han satisfecho esta cantidad y solo ellos son los responsables de esta situación», explicó Más.

El US Postal se puso en contacto posteriormente con los dirigentes del Kelme CB y les ofreció satisfacer la cantidad pagando a plazos –los 180 millones en tres años–, algo a lo que se han negado los responsables del equipo español al no estar reflejado en el contrato que en su día firmaron ambas partes. «No podíamos aceptar la oferta que nos hicieron. Cuando llamas para pagar una vez que has incumplido el plazo es algo inaceptable».

Esta situación ha sido grave y la solución es volver a negociar con unas nuevas condiciones. La cláusula de rescisión es de 250 millones. Si ahora quieren pagar al US Postal les exigiremos los doscientos millones. Además, el hecho de presentar al corredor sin firmar la cláusula es algo grave», señaló Mas.